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REUNIÃO DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTES, SAÚDE 

E ASSISTÊNCIA SOCIAL 

ATA Nº 11/2021 

No segundo dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, às 14:40 horas, na 
sala de reuniões da Câmara Municipal de Apucarana, respeitando o Regimento Interno, 
reuniram-se os vereadores que compõem a Comissão de EDUCAÇÃO, CULTURA, 
ESPORTES, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL. Presentes os Vereadores Moisés 
Tavares, Rodrigo Lievore "Recife" e a Vereadora Jossuela Martins Pirelli. Estiveram 
presentes também o Procurador Jurídico Dr. Danylo Acioli e os servidores Allison 
Pellizer e José Marcelo Souza da Silva. Foram apresentadas ao todo 04 (quatro) 
proposições, como segue: 

- Moção nº 12/2021, de autoria do Vereador Lucas Ortiz Leugi, que concede MOÇÃO 
DE APLAUSOS para a AMAA - ASSOCIAÇÃO DOS PAIS E AMIGOS DOS 
AUTISTAS APUCARANENSES, pelos relevantes serviços prestados à comunidade 
apucaranense, em especial para as pessoas com Transtorno Espectro Autista e seus 
familiares. 

- Moção nº 13/2021, de autoria do Vereador Lucas Ortiz Leugi, que concede MOÇÃO 
DE APLAUSOS para o IPTH - Instituto de Pesquisas e Tratamentos Humanísticos, pelos 
relevantes serviços prestados à comunidade apucaranense na área de realizar pesquisas e 
divulgar conteúdos úteis a humanidade no que se refere ao tema Saúde Mental e as 
questões da espiritualidade inerente ao ser humano. 

- Moção nº 14/2021, de autoria do Vereador Lucas Ortiz Leugi, que concede MOÇÃO 
DE APLAUSOS para a Associação Download, pelos relevantes serviços prestados à 
comunidade apucaranense, em especial em defesa dos direitos básicos dos portadores de 
síndrome de Down. 

- Moção nº 15/2021, de autoria do Vereador Lucas Ortiz Leugi, que concede MOÇÃO 
DE APLAUSOS para a APAC - Associação Paranaense Amigos do Cavalo, pelos 
relevantes serviços prestados à comunidade apucaranense, em especial pela realização de 
Equitação Terapêutica em crianças carentes do Município. 

Os vereadores optaram pela livre tramitação das proposições. Nada mais havendo a tratar, 
eu, Allison Pellizer, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim, pelos servidores e 
vereadores. 

Í',\ 


